

## گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد کی ایم کیو ایم کے قائد الطاف حسین سے انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں ملاقات ملاقات میں صوبہ سندھ اور ملک کی مجموعی سیاسی صورتحال پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا گیا کراچی میں جاری ترقیاتی منصوبوں خصوصاً زیر تعمیر سڑکوں کو جلد از جلد مکمل کیا جائے۔ الطاف حسین لندن۔۔۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

سندھ کے گورنر ڈاکٹر عشرت العباد نے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین سے انٹرنیشنل سیکریٹریٹ لندن میں ملاقات کی۔ ملاقات میں صوبہ سندھ اور ملک کی مجموعی سیاسی صورتحال پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا گیا۔ گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد نے جناب الطاف حسین کو حکومت سندھ کی جانب سے صوبہ کی ترقی و استحکام، عوام کی فلاح و بہبود کیلئے کئے جانے والے اقدامات اور کراچی سمیت سندھ کے مختلف شہروں میں جاری ترقیاتی منصوبوں سے بھی آگاہ کیا۔ جناب الطاف حسین نے گورنر سندھ سے کہا کہ صوبہ کے عوام کی فلاح و بہبود کیلئے مزید موثر اقدامات کئے جائیں۔ جناب الطاف حسین نے کراچی کی شہری حکومت کی مجموعی کارکردگی کو سراہا اور گورنر سندھ سے کہا کہ کراچی میں شہری حکومت کی جانب سے جاری ترقیاتی منصوبوں خصوصاً زیر تعمیر سڑکوں کو جلد از جلد مکمل کیا جائے تاکہ شہریوں کی دشواریاں دور ہوں۔ انہوں نے تجویز پیش کی کہ ترقیاتی منصوبوں کی جلد از جلد تکمیل کے سلسلے میں ماہرین کی کمیٹی بھی بنائی جائے۔

## وہی عناصر جو کل تک کہہ رہے تھے کہ 20 جولائی کے بعد عدلیہ آزاد ہو چکی ہے وہ آج سپریم کورٹ کا گھبراؤ کر رہے ہیں اور ججوں کو دھمکیاں دے رہے ہیں، یہ کھلی منافقت نہیں تو اور کیا ہے؟ طارق جاوید لندن۔۔۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے سینئر ڈپٹی کنوینر طارق جاوید نے کہا ہے کہ عدالتی بحران کے دوران جب متحدہ قومی موومنٹ نے یہ موقف اختیار کیا تھا کہ عدلیہ کو آزاد اور غیر جانبدار ہونا چاہیے اور عدلیہ کے معاملات کو سیاست میں نہ گھسیٹا جائے تو اس وقت ایم کیو ایم کے مخالفین نے یہ الزام لگایا کہ متحدہ قومی موومنٹ عدلیہ کے خلاف بات کر رہی ہے اور عدلیہ کی آزادی کے خلاف ہے لیکن آج وہی عناصر جو کل تک کہہ رہے تھے کہ 20 جولائی کے بعد عدلیہ آزاد ہو چکی ہے وہ آج سپریم کورٹ کا گھبراؤ کر رہے ہیں، عدلیہ کا جنازہ نکال رہے ہیں، ججوں کو دھمکیاں دے رہے ہیں، ججوں پر پیسے لینے کے الزامات لگا رہے ہیں اور یہ اعلانات کر رہے ہیں کہ سپریم کورٹ نے ان کی مرضی کا فیصلہ نہ دیا تو وہ اسے نہیں مانیں گے۔ طارق جاوید نے کہا کہ یہ کھلی منافقت نہیں تو اور کیا ہے؟ انہوں نے کہا کہ پاکستان کے عوام اس منافقت کو سمجھیں اور یہ دیکھیں کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک کی وہ واحد جماعت ہے جس نے ہر موقع اور ہر مرحلے پر ایک اصولی اور سچا موقف اختیار کیا اور اس موقف پر قائم رہی۔ اس لئے میں ملک بھر کے عوام سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ منافقانہ سیاست کو مسترد کرتے ہوئے متحدہ قومی موومنٹ کا ساتھ دیں جس نے ہمیشہ اصولی موقف اختیار کیا ہے۔

## لانڈھی ٹاؤن یوسی 9 کے حق پرست کونسلر عابد علی دل کا دورہ پڑنے کے باعث انتقال کر گئے، انتقال پر الطاف حسین کا اظہار افسوس کراچی۔۔۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

لانڈھی ٹاؤن یوسی 9 کے حق پرست کونسلر سید عابد علی دل کا دورہ پڑنے کے باعث انتقال کر گئے۔ مرحوم کی عمر 50 سال تھی اور ان کے سوگواران میں بیوہ سمیت 5 لڑکے اور 2 بیٹیاں شامل ہیں۔ سید عابد علی مرحوم کو اسماعیل گوٹھ لانڈھی نمبر ساڑھے 3 کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحوم کی نماز جنازہ اور تدفین میں لانڈھی کے حق پرست ٹاؤن ناظم آصف حسنین، ٹاؤن نائب ناظم ڈاکٹر ارشاد، یوسی ناظمین، کونسلرز، ایم کیو ایم لانڈھی سیکٹر کمیٹی کے اراکین، یونٹوں کے ذمہ داران و کارکنان اور ہمدردوں نے شرکت کی۔ سید عابد علی مرحوم کا سوگم 25 ستمبر بروز منگل کو بعد نماز ظہران کی رہا ننگہ کے قریب واقع جامع مسجد نور میں ہوگا جس میں مرحوم کی روح کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی و فاتحہ خوانی کی جائے گی۔ درس اثناء متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے حق پرست کونسلر سید عابد علی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحوم کے تمام سوگوار لو احقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے درجات بلند فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کی ہمت عطا کرے۔

عوام انسانی حقوق کی تنظیموں، این جی اوز اور سیاسی جماعتوں کے دہرے طرز عمل کو نوٹ کر رہے ہیں جنہوں نے سندھ ہائی کورٹ میں گواہی دینے کیلئے کراچی کے عوام کے جانے کے عمل کو عدلیہ پر دباؤ ڈالنے کا حربہ قرار دیا تھا وہ آج سپریم کورٹ کا گھبراؤ کئے جانے پر خاموش ہیں۔ حق پرست ارکان سندھ اسمبلی کراچی۔۔۔ 23، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے کہا ہے کہ پاکستان کے عوام خصوصاً سندھ کے عوام ان تمام تنظیموں اور پارٹیوں کے دہرے طرز عمل کو نوٹ کر رہے ہیں جنہوں نے سندھ ہائی کورٹ میں گواہی دینے کیلئے کراچی کے عوام کے جانے پر شور مچایا تھا اور کراچی کے عوام کو دہشت گرد قرار دیتے ہوئے عوام کے سندھ ہائی کورٹ جانے کے عمل کو عدلیہ پر دباؤ ڈالنے کا حربہ قرار دیا تھا۔ عوام نوٹ کر رہے ہیں کہ انسانی حقوق کی یہ تنظیمیں، این جی اوز اور سیاسی جماعتیں آج سپریم کورٹ کا گھبراؤ کرنے پر خاموش ہیں، آج عدلیہ کے جنازے کا جلوس نکالا جا رہا ہے، ججوں کو دھمکیاں دی جا رہی ہیں، ججوں پر بیسے لینے کے الزامات لگائے جا رہے ہیں، یہ اعلانات کئے جا رہے ہیں کہ اگر سپریم کورٹ نے فیصلہ ہماری مرضی کے خلاف کیا تو اسے نہیں مانیں گے اور یہ اعلان بھی کیا جا رہا ہے کہ صدارتی انتخابات میں ارکان پارلیمنٹ کو بزور طاقت ووٹ ڈالنے سے روکیں گے۔ مگر آج وہ تمام نام نہاد تنظیمیں اور جماعتیں خاموش ہیں جو سندھ ہائی کورٹ میں کراچی اور سندھ کے عوام کے بچنے پر جمہوریت، عدلیہ کے تقدس اور آزادی کا نام لے کر سندھ کے عوام کو دہشت گرد قرار دے رہی تھیں اور الیکٹرانک و پرنٹ میڈیا میں صبح شام متحدہ قومی موومنٹ اور سندھ کے عوام کو برا بھلا کہا جا رہا تھا۔ حق پرست ارکان صوبائی اسمبلی نے کہا کہ پاکستان کے عوام خصوصاً سندھ کے عوام ان تنظیموں کے دہرے طرز عمل کو نوٹ کر رہے ہیں اور اب انہیں اچھی طرح معلوم ہو گیا ہے کہ ان تنظیموں کی جانب سے عدلیہ کی آزادی، جمہوریت کے نعرے، میڈیا کی آزادی اور انسانی حقوق کی باتیں محض دھوکہ اور منافقت ہے۔

ایم کیو ایم کے ارکان قومی اسمبلی، وفاقی وزراء اور سینیٹرز کو ملنے والا حج کوٹا عوام میں قرعہ اندازی کے ذریعے تقسیم کیا جائے گا، قرعہ اندازی کے سامنے کی جائیگی، رابطہ کمیٹی کا اعلان

کراچی۔۔۔ 23، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے اعلان کیا ہے کہ ایم کیو ایم کے ارکان قومی اسمبلی، وفاقی وزراء اور سینیٹرز کو ملنے والا حج کوٹا عوام میں قرعہ اندازی کے ذریعے تقسیم کیا جائے گا۔ ایم کیو ایم کے عوامی نمائندوں کو ملنے والا کل حج کوٹہ 140 ہے۔ اپنے ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے عوام الناس کو آگاہ کرتے ہوئے کہا کہ ایسے تمام خواتین و حضرات جنہوں نے اس سال حج درخواستیں جمع کروائی تھیں اور ان کا نام قرعہ اندازی میں نہیں آسکا ہے وہ افراد منگل 25 ستمبر کو صبح 10 بجے تا سہ پہر 3 بجے تک بینک سے ملنے والی رسید کی کاپی خورشید بیگم میموریل ہال عزیز آباد میں رکھے گئے مخصوص باکس میں ڈال دیں۔ قرعہ اندازی 3 بجے کے بعد عوام کے سامنے کی جائے گی اور خوش نصیب افراد کے ناموں کا اعلان کیا جائے گا۔ رابطہ کمیٹی نے واضح کیا کہ حق پرست عوامی نمائندوں کو ملنے والے حج کوٹے میں کی جانے والی قرعہ اندازی میں صرف وہی لوگ حصہ لے سکتے ہیں جنہوں نے حج کی درخواستیں بذریعہ بینک جمع کروائی ہیں۔

لانڈھی ٹاؤن کے حق پرست کونسلر اور بدین زونل کی زونل کمیٹی کے رکن کی والدہ کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 23، ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے لانڈھی ٹاؤن کے حق پرست کونسلر سید عابد علی اور ایم کیو ایم بدین زونل کی زونل کمیٹی کے رکن امین عباس کی والدہ محترمہ احمدی بیگم کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگواروں اور حقیقت سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔

جماعت اسلامی اور جمعیت کراچی اور اس کے تعلیمی اداروں کا امن غارت کر رہی

ہے، ارکان سندھ اسمبلی فیصل سبزواری، ارشد شاہ اور شا کر علی

جمعیت اور جماعت اسلامی کا دوہرا اور منافقانہ عمل و کردار ایک مرتبہ پھر کھل کر سامنے آ گیا ہے

کراچی۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے ارکان سندھ اسمبلی فیصل سبزواری، ارشد شاہ اور شا کر علی نے کہا ہے کہ جماعت اسلامی اور اس کی بغل بچہ تنظیم اسلامی جمعیت طلبہ ایک مرتبہ پھر کراچی اور اس کے تعلیمی اداروں کا امن غارت کر رہی ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ اسلامی جمعیت طلبہ کے دہشت گردوں کی جانب سے گزشتہ کئی دنوں سے جامعہ کراچی سمیت دیگر تعلیمی اداروں میں فائرنگ، طلباء و اساتذہ پر تشدد، اغواء، اسلحہ کے زور پر کلاسیں نہ ہونے دینے، سڑک بند کرنے، اشتعال انگیز تقاریر اور چاکنگ کرنے کے اور طالبات پر بہیمانہ تشدد جیسے ہتھکنڈے استعمال کئے جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ اسلامی جمعیت طلبہ کے بیرونی دہشت گردوں کا تعلیمی اداروں میں آنا ہی اس بات کو ثابت کرتا ہے کہ جماعت اسلامی اور اس کی بغل بچہ تنظیم ایک منظم سازشی منصوبے کے تحت تعلیمی اداروں کا پر امن ماحول خراب کر کے اپنے مذموم عزائم کی تکمیل چاہتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ روز بھی جمعیت کے دہشت گردوں نے جامعہ کراچی میں ایم کیو ایم اور اے پی ایم ایس او کے خلاف اشتعال انگیز چاکنگ اور سلور جوہلی گیٹ کے سامنے سڑک کو اسلحہ کے زور پر بند کر دیا جبکہ اس موقع پر جماعت اسلامی کے رہنماؤں منور حسن اور محمد حسین محنتی نے یہاں اشتعال انگیز تقاریر بھی کیں جس سے واضح ہو جاتا ہے کہ جماعت اسلامی اور اسلامی جمعیت طلبہ کو کراچی کا پر امن تعلیمی ماحول اور رتقین ایک آنکھ نہیں بھار رہی ہیں اور وہ دہشت گردی کے ذریعے کھلی کراچی دشمنی کا مظاہرہ کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اسلامی جمعیت طلبہ اور جماعت اسلامی کا دوہرا اور منافقانہ عمل و کردار ایک مرتبہ پھر کھل کر سامنے آ گیا ہے اور طلباء اور عوام جان چکے ہیں کہ یہ لوگ تعلیمی اداروں اور شہر کے امن اور ترقی کے عمل سے خائف ہیں اسی لئے اچھی کارروائیاں کر کے کراچی اور اس کے تعلیمی اداروں کا امن تباہ کرنا چاہتے ہیں۔ فیصل سبزواری، ارشد شاہ اور شا کر علی نے صدر جنرل پرویز مشرف اور وزیراعظم شوکت عزیز سے مطالبہ کیا کہ جماعت اسلامی اور اس کی بغل بچہ تنظیم اسلامی جمعیت طلبہ کی جانب سے تعلیمی اداروں میں پر تشدد کارروائیوں کا سختی سے نوٹس لیا جائے اور پر امن تعلیمی ماحول کو سبوتاژ کرنے والے عناصر کو گرفتار کر کے قانون کے مطابق سزا دی جائے۔

سندھ اسمبلی میں گھریلو تشدد کے انسداد کا بل پیش کرنے پر حق پرست ارکان سندھ اسمبلی

کو ایم کیو ایم شعبہ خواتین کی مبارکباد

کراچی۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ شعبہ خواتین نے ایم کیو ایم کے ارکان اسمبلی کو سندھ اسمبلی میں گھریلو تشدد کے انسداد کا بل پیش کرنے کا زبردست خیر مقدم کیا ہے اور بل پیش کرنے پر حق پرست ارکان سندھ اسمبلی کو مبارکباد پیش کی ہے۔ اپنے بیان میں شعبہ خواتین نے کہا کہ متحدہ قومی موومنٹ عورتوں، بچوں، ملازمین اور ہاریوں پر تشدد کے خلاف ہے اور اس کے منتخب نمائندے ایوان میں قانون سازی کے ذریعے اس تشدد کے خاتمے کیلئے کوششیں کر رہے ہیں اور اپنی آئینی و قانونی جدوجہد کر رہے ہیں۔ شعبہ خواتین کی ارکان نے کہا کہ ایم کیو ایم کے ارکان اسمبلی نے جس طرح حقوق نسواں بل کی منظوری کے سلسلے میں ایوان میں اپنا کردار ادا کیا تھا اسی طرح گھریلو تشدد کے خاتمہ کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے ارکان کا پیش کردہ بل بھی معاشرے سے ظلم و تشدد کے خاتمہ کے سلسلے میں اہم کردار ادا کرے گا۔

## مخیر حضرات کے وفد کی نائن زیرو پر رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر و خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر شیخ لیاقت حسین، انچارج رابطہ کمیٹی انور عالم اور اراکین رابطہ کمیٹی سے ملاقات غریب و مستحق افراد کی امداد کیلئے فاؤنڈیشن کے فنڈ میں عطیات جمع کرائے

کراچی۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے مخیر حضرات نے متحدہ قومی موومنٹ کے فلاحی ادارے خدمت خلق فاؤنڈیشن کی فلاحی، طبی اور امدادی سرگرمیوں کو سراہا ہے اور مستحقین کی بھرپور امداد کیلئے اپنی جانب سے زکوٰۃ، فطرہ اور دیگر عطیات کے ایک وفد میں جمع کرائے۔ مخیر حضرات کے ایک وفد نے رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کے صدر شیخ لیاقت حسین، رابطہ کمیٹی پاکستان کے انچارج انور عالم، اراکین ڈاکٹر نصرت، نیک محمد اور اشفاق منگی سے ملاقات کی اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے زلزلہ سے متاثرہ کشمیر و سرحد کے عوام کی بھرپور عملی امداد کرنے، مختلف سائنحات اور آفات میں فاؤنڈیشن کی امدادی سرگرمیوں کی تعریف کی۔ انہوں نے ماہ رمضان المبارک میں غریب و مستحق افراد کی امداد کیلئے زکوٰۃ، فطرہ اور دیگر عطیات شیخ لیاقت حسین کو پیش کئے۔ شیخ لیاقت حسین نے مخیر حضرات کے تعاون پر ان سے تشکر کا اظہار کیا اور کہا کہ خدمت خلق فاؤنڈیشن ماضی کی طرح امسال بھی رمضان المبارک میں بڑا امدادی پروگرام منعقد کرے گی جس میں غریب و مستحقین میں بھاری مالیت کی امدادی اشیاء اور نقد رقم تقسیم کی جائیں گی۔

## ایم کیو ایم لیاری سیکٹر کے کارکن مشیر الدین کئی روز تک موت اور زندگی کی کشمکش میں مبتلا رہنے کے بعد انتقال کر گئے مشیر الدین کو چند روز قبل مسلح دہشت گردوں نے فائرنگ کر کے شدید زخمی کر دیا تھا۔ واقعہ پر الطاف حسین کا اظہار تعزیت مسلح دہشت گردی کی کاروائیاں کر کے شہر کے امن کو خراب کرنا چاہتے ہیں۔ رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ 23 ستمبر 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ لیاری سیکٹر کے کارکن مشیر الدین کئی روز تک موت اور زندگی کی کشمکش میں مبتلا رہنے کے بعد اتوار کی شب مقامی اسپتال میں انتقال کر گئے۔ ان کی عمر تقریباً 30 سال تھی۔ مشیر الدین کو چند روز قبل لیاری کے علاقے میں موٹر سائیکل پر سوار مسلح دہشت گردوں نے اس وقت فائرنگ کر کے شدید زخمی کر دیا تھا جب وہ بینک سے نکل کر گھر جا رہے تھے۔ مشیر الدین کو شدید زخمی حالت میں سول اسپتال لے جایا گیا جہاں ڈاکٹروں نے ان کی زندگی بچانے کی بہت کوشش کی تاہم گولی نے ان کے گردے اور جگر اور دیگر جسمانی اعضاء کو بری طرح نقصان پہنچایا۔ مشیر الدین کا آپریشن بھی کیا گیا تھا۔ تاہم ان کی حالت بدستور تشویشناک تھی اور وہ کئی روز تک موت اور زندگی کی کشمکش میں مبتلا رہنے کے بعد اتوار کی شب انتقال کر گئے۔ شہادت کی اطلاع ملتے ہی ایم کیو ایم کے ارکان اسمبلی، ٹاؤن ناظمین اور دیگر ذمہ داران و کارکنان اسپتال پہنچ گئے اور شہید کے اہل خانہ اور کارکنان کو دلاسا دیا۔ مشیر الدین شہید نے اپنے پسماندگان میں ایک بیوہ، ضعیف والدین، پانچ بھائیوں اور چھ بہنوں کو سگوار چھوڑا ہے۔ مشیر الدین شہید کی نماز جنازہ پیر کے روز بعد نماز ظہر مقامی مسجد میں ادا کی جائے گی جس کے بعد انہیں میوہ شاہ قبرستان میں سپرد خاک کر دیا جائے گا۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے اپنے ایک بیان میں مشیر الدین کے قتل کی شدید الفاظ میں مذمت کی اور کہا ہے کہ مسلح دہشت گرد ایم کیو ایم کے کارکنوں کو قتل اور دیگر دہشت گردی کی کاروائیاں کر کے شہر کے امن کو خراب کرنا چاہتے ہیں۔ رابطہ کمیٹی نے مشیر الدین شہید کے سگوار لواحقین سے تعزیت کرتے ہوئے ان کی مغفرت کیلئے دعا کی۔ رابطہ کمیٹی نے گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ ڈاکٹر ارباب غلام رحیم سے مطالبہ کیا ہے کہ مشیر الدین شہید کے دہشت گرد قاتلوں کو فوری طور پر گرفتار کر کے کیفر دار تک پہنچایا جائے۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے مشیر الدین شہید کے انتقال پر گہرے دکھ کا اظہار کیا ہے۔ اپنے ایک تعزیتی بیان میں انہوں نے مشیر الدین شہید کے لواحقین سے تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ میں اور ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مشیر الدین شہید کی شہادت کو قبول فرمائے، انہیں جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا فرمائے۔